Motorradkoffer @48
Koffertrager fiir . Gepackirager (il
. weiradzubehor " HEPCO &
SUZUKI Bandit 1200 Werkzeugkoffer

ab Bj 2001 - 2005 Spezialkoffer BECKER

Artikel-Nummer: 650.322 00 01 schwarz

An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens
Tel.:06331 - 1453 - 100
Fax:06331 - 1453 - 120
www.hepco-becker.de

Der Bausatz umfal3t folgende Teile:

1 Koffertrager links 1 Koffertrager rechts

1 Versteifungsbigel mit Blinkerhalter 2 Flanschkopfschrauben M 8 x 55
2 Flanschkopfschrauben M 8 x 85 2 Flanschkopfschrauben M 6 x 20
2 Inbusschrauben M 8 x 35 4 U-Scheiben & 8,4 mm

4 U-Scheiben & 6,4 mm 4 selbstsichernde Muttern M 6

4 Linsenkopfschrauben M 6 x 16 2 Aludistanzen @ 15 x 9 x 20 mm
2 Flanschkopfschrauben M 8 x 20 2 Tensilockmuttern M 8

2 selbstsichernde Muttern M 8

Montagehinweise
Sitzbank und hintere Blinker demontieren.

Montage der Koffertrédger:

Befestigung vorne unten (A)

Die hinteren Schrauben der Soziusfulirastenausleger durch die Inbusschrauben M 8 x 35 mit
U-Scheibe ersetzen. Auf dem hinten tUberstehenden Gewinde wird die Flachstahllasche der
Koffertrager mit U-Scheibe und selbstsichernder Mutter verschraubt.

Befestigung vorne oben (B)

Die Originalgepack-Halterschrauben demontieren; sie entfallen. An den freien
Gewindebohrungen die  vorderen  Halterungen der  Koffertrdger mit den
Flanschkopfschrauben M 8 x 50 verschrauben.

Befestigung hinten oben (C)

An den hinteren Verschraubungen des Haltebligels unter Zwischenfiigen der Aludistanzen
15 x & 9 x 20 mm mit den Flanschkopfschrauben M 8 x 85. Die Originalschrauben
entfallen.

Befestigung des Versteifungsbigels mit Blinkerhalter (D)

Dieser wird zwischen Kotflugel und Nummernschildhalter mit den den Flanschkopfschrauben
M 6 x 20 (Innenseiten Originalscheiben und Originalmuttern) verschraubt.

Auflen erfolgt die Verschraubung an den deckungsgleich vorhandenen Bohrungen der
Koffertrager mit den Flanschkopfschrauben M 8 x 20 und Tensilockmuttern.

Die Blinker werden auf3en an den Haltelaschen mit den Originalmuttern verschraubt. Die
Kabel verlaufen unterhalb des Riicklichts und missen nicht verlangert werden.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie die beifiigten Serviceinformationen.

Als Ergdnzung bieten wir unter der Artikel-Nr. 650.322 01 01 eine Gepackbricke an, die
auch zur Topcaseanbringung geeignet ist.

Ebenso haben wir fur dieses Motorrad einen Motorschutzbiigel unter der Artikel-Nummer
501.315 an.






